



**EHTIROM PLUS**  
МИКРОФИНАНСОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

## Пользовательское соглашение

Добро пожаловать на веб-сайт ООО «Ehtiom plus mikromoliya tashkiloti». ("Сайт"). Настоящее Пользовательское соглашение ("Соглашение") регулирует ваш доступ и использование Сайта и услуг, предоставляемых нами. Пожалуйста, внимательно прочтите это Соглашение, прежде чем использовать наш Сайт. Использование Сайта означает ваше полное согласие с условиями и положениями, изложенными в настоящем Соглашении.

### Права и обязанности пользователя

Вы соглашаетесь использовать Сайт и услуги в соответствии с действующим законодательством и этим Соглашением.

Вы несете ответственность за конфиденциальность и безопасность своего аккаунта на Сайте. Вы обязаны незамедлительно сообщить нам о любом несанкционированном доступе к вашему аккаунту или других нарушениях безопасности.

Вы несете ответственность за достоверность и актуальность предоставленной информации при использовании Сайта и услуг.

### Интеллектуальная собственность

Все материалы, размещенные на Сайте, включая тексты, графику, логотипы, изображения, аудио- и видеоматериалы, являются объектами интеллектуальной собственности ООО «Ehtiom plus mikromoliya tashkiloti» или его лицензиаров. За исключением случаев, предусмотренных законодательством или настоящим Соглашением, любое копирование, распространение или использование материалов с Сайта запрещено без предварительного письменного разрешения ООО «Ehtiom plus mikromoliya tashkiloti».

### Ограничение ответственности

Мы прикладываем все усилия, чтобы обеспечить точность и актуальность информации на Сайте, однако мы не несем ответственности за любые убытки или ущерб, возникшие в результате использования или невозможности использования Сайта или услуг.

Мы не несем ответственности за любые действия третьих лиц, включая других пользователей Сайта, и не гарантируем подлинность или достоверность информации, предоставляемой ими.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в Сайт, услуги или это Соглашение в любое время без предварительного уведомления. Ваше дальнейшее использование Сайта после внесения таких изменений означает ваше согласие с обновленными условиями.

### **Ссылки на сторонние ресурсы**

Сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты или ресурсы, которые не контролируются нами. Мы не несем ответственности за доступность, содержание, точность или действия таких сторонних ресурсов. Вы используете их на свой страх и риск.

### **Прекращение действия Соглашения**

Мы оставляем за собой право в одностороннем порядке прекратить ваш доступ и использование Сайта или услуг в случае нарушения вами условий настоящего Соглашения или действующего законодательства.

### **Применимое право и разрешение споров**

Настоящее Соглашение регулируется и толкуется в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Любые споры, возникающие в связи с настоящим Соглашением, подлежат разрешению путем переговоров и в случае невозможности достижения согласия, передаче на рассмотрение компетентным судебным органам.